Triangle Detection

Dane sg wierzchotki niezdegenerowanego tréjkata p1=(x1, y1), p2=(x2, y2), p3=(x3, y3).
Sprawdz, czy jest to tréjkat: ostrokatny, prostokatny, rozwartokatny.

Input

W kazdej linii 6 liczb catkowitych z przedziatu [-1000, 1000] bedacych wspdtrzednymi kolejnych
wierzchotkdw tréjkata:

x1y1x2y2x3y3

000000

Ostatnia linia, w ktérej znajduje sie 6 zer sygnalizuje koniec danych wejsciowych.
Output

Dla kazdego przypadku w osobnej linii jedna litera:
O, jesli tréjkat jest ostrokatny

P, jesli tréjkat jest prostokatny,

R, jedli tréjkat jest rozwartokatny.
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